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PAUTA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA 
14 DE MAIO DE 2025 

 
ABERTURA DA SESSÃO  

 
Excelentíssimos senhores Vereadores, servidores deste Câmara, aos que nos 

acompanham pelo canal do YouTube, boa noite! sejam todos bem vindos a 9ª Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Portalegre.  

 
Solicito ao primeiro secretário desta Casa, o vereador José Edson de Paiva, para fazer a 

chamada dos Excelentíssimos Senhores Vereadores, e verificar se há quórum suficiente para 

esta sessão ordinária.  

[1º Secretário] 

 
Com a chamada e a verificação de quórum suficiente, declaro aberta, com a proteção de 

Deus a 9ª (nona) sessão ordinária da Câmara Municipal de Portalegre/RN. 

 
Convido a todos a ficarem de pe , e juntos entoarmos o hino do municí pio.  
 

 
 

PEQUENO EXPEDIENTE  
 

Solicito aos senhores vereadores e a senhora vereadora a dispensa da leitura da Ata da 

Sessa o Ordina ria ocorrida no dia 07 de maio de 2025.  

Dispensada! 
 

Neste expediente, temos os seguintes documentos, a serem apresentados; discutidos e 

votados.  

Oficio nº 116 de 14 de maio de 2025 do gabinete do prefeito. 

oficio nº 68 de 14 de maio de 2025 da Secretária Municipal de Educação, da Cultura, do 

Esporte e do Lazer. 

Mensagem ao Projeto de Lei Nº 010/2025 - Lei Orçamentária Anual  2026 
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Discussão e votação do Projeto de Lei Complementar 002/2025 - GP/PMP 

 
Grande Expediente  
 

 

Solicito ao Vereador José Edson de Paiva, primeiro Secretário para proceder com a 

leitura dos documentos e da mensagem do Projeto de Lei Nº 010/2025 do Gabinete do 

Prefeito, que Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentarias para a elaboração da Lei 

Orçamentaria Anual, referente ao exercício financeiro de 2026 e dá outras providencias, e 

que o projeto de lei seja encaminhado para as comissões competentes. 

[1º Secretário 

Leitura do oficio nº 116 de 14 de maio de 2025 do gabinete do prefeito 

Leitura do oficio nº 68 de 14 de maio de 2025 da Secretária Municipal de Educação, da 

Cultura, do Esporte e do Lazer 

Leitura da Mensagem ao Projeto de Lei Nº 010/2025 - LOA 2026] 

 

 
Ordem do Dia  
 
Passamos a discussa o e votaça o da Ordem do Dia. 
 
 Projeto de Lei Complementar Nº 002/2025 - do Gabinete do Prefeito da Prefeitura 

Municipal de Portalegre, que altera dispositivo da Lei Complementar Nº 028/2025, que 

dispo e sobre a nova Estrutura Organizacional da Administraça o Pu blica do Municí pio de 

Portalegre, os cargos de provimento em comissa o e o quadro de servidores efetivos da 

administraça o pu blica municipal direta, e da  outras provide ncias.  

 
Solicito ao Vereador __________________________________________, Relator das comisso es para fazer 

a leitura do parecer.  

 
Coloco o Projeto de Lei Complementar Nº 002/2025 em discussão. 
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Continua em discussão do Projeto... 

 
Na o mais havendo discussa o, coloco em votaça o o Projeto de Lei Complementar Nº 

002/2025 - GP/PMP, que altera dispositivo da Lei Complementar Nº 028/2025, que dispo e 

sobre a nova Estrutura Organizacional da Administraça o Pu blica do Municí pio de Portalegre, 

os cargos de provimento em comissa o e o quadro de servidores efetivos da administraça o 

pu blica municipal direta, e da  outras provide ncias. Peço ao primeiro Secreta rio para fazer a 

chamada da votaça o.  

[1º Secretário] 

  
Vereador votou Vereador votou 

Afrânio Gurgel de Lucena  Cícero Adalberto M. Viana  
Antônia Dornellis de Paiva  José Edson de Paiva  
Antônio Assis de H. Freitas  Márcio Francisco de S. Paiva  
Antônio Klenylson F.  Leite  Paulo Andreaso de Lucena  

 

_____________________ por ____ votos, o Projeto de Lei Complementar Nº 002/2025 - 

GP/PMP, que altera dispositivo da Lei Complementar Nº 028/2025, que dispo e sobre a nova 

Estrutura Organizacional da Administraça o Pu blica do Municí pio de Portalegre, os cargos de 

provimento em comissa o e o quadro de servidores efetivos da administraça o pu blica 

municipal direta, e da  outras provide ncias.  

 

Considerações finais  

 
Faculto a Palavra aos excelentíssimos senhores vereadores e a excelentíssima senhora 

vereadora.  

Agradecemos a Secretaria de Assistência Social, pela audiência realizada hoje, com 

objetivos de construção coletiva de um espaço de escuta e diálogo sobre os desafios 

enfrentados pelas mulheres no nosso município. O Poder Legislativa, estará sempre de portas 

abertas para esses momentos de escuta, de fortalecimento e de construção de políticas 
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publicas para a melhoria do nosso povo.  

Agradeço a presença de vossas excelências, aos servidores do legislativos, aos que nos 

acompanham pelo canal da câmara no YouTube, e com a proteção de Deus, declaro encerrada 

a sessão. A todos uma boa noite. 

 
 

____________________________________________ 
José Adalberto Nunes Rêgo 

Presidente da Câmara Municipal de Portalegre/RN 
 
 

Ca mara Municipal de Portalegre, Estado do Rio Grande do Norte 
Pala cio Vereadora Maria de Fa tima de Lucena 

Sala das Sesso es Vereador Anto nio Cosme Damia o, aos 14 dias do me s de maio de 2025. 
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